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І.  Преамбула 

 

Тимчасовий стандарт вищої освіти Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет». Другий 

(магістерський) рівень вищої освіти. Ступінь магістр. Галузь знань 01 

Освіта/Педагогіка. Спеціальність 014 Середня освіта (за предметними 

спеціальностями).  
[Зі змінами, внесеними  на підставі врахування проєкту Стандарту во 

спец.014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), маг., МОНУ, 2023 р. 

в редакції, затвердженій рішенням вченої ради ДДПУ, протокол № 7 від 

27.04.2023 р.] 
 

Стандарт розроблено членами комісії спеціальності 014 Середня освіта 

(за предметними спеціальностями).  

Члени науково-методичної комісії, призначені наказом ДДПУ № 975 від 

31.12.2020  р.: 

 

Набока О.Г.  

 

голова комісії, перший проректор з науково-

педагогічної діяльності; 

Кадубовський О.А. 
кандидат фізико-математичних наук, доцент, декан 

фізико-математичного факультету; 

Лисенко Н.В. 
кандидат філологічних наук, доцент, заступник 

декана філологічного факультету; 

Мусхаріна Ю.Ю. 

 

кандидат педагогічних наук, доцент, заступник 

декана факультету  фізичного виховання; 

Трефілова Ю.А.   методист навчально-методичного відділу; 

Машир Л.М.    

 

методист підрозділу ліцензування, акредитації та 

підвищення кваліфікації 

 

 

Фахову експертизу проводили: 

1. Хижняк І.А., доктор пед. наук, професор, декан факультету 

початкової, технологічної та професійної освіти; 

2. Саяпіна С.А., доктор пед. наук, професор, декан факультету 

гуманітарної та економічної освіти 
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ІІ. Загальна характеристика 

Рівень вищої 

освіти 
Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої 

освіти 
Магістр  

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Спеціальність 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) 

Форми здобуття 

освіти 

Інституційна  

(очна (денна), заочна) 

Освітня 

кваліфікація 

Магістр освіти за спеціальністю “Середня освіта 

(предметна спеціальність)”, за необхідності - 

додаткова спеціальність (предметна спеціальність), 

спеціалізація. 

Професійна 

кваліфікація 

Вчитель (назва предмету), викладач закладу 

фахової передвищої освіти, професійна 

кваліфікація за додатковою спеціальністю 

(предметною спеціальністю) та/або 

спеціалізацією(ями) 

Кваліфікація в 

дипломі 

Магістр освіти. Середня освіта (предметна 

спеціальність), за необхідності - додаткова 

спеціальність (предметна спеціальність), 

спеціалізація, освітня програма, професійна 

кваліфікація.  

Вчитель (назва предмету), викладач закладу 

фахової передвищої освіти, професійна 

кваліфікація за додатковою спеціальністю 

(предметною спеціальністю) та/або 

спеціалізацією(ями) 

Опис предметної 

області 

 

 

 

 

 

 

 

Об’єкт вивчення: організація і забезпечення 

освітнього процесу у закладах загальної середньої та 

фахової передвищої освіти; педагогічні теорії, 

концепції, методики викладання освітніх і 

спеціальних дисциплін. 

Цілі навчання: підготовка професіоналів, здатних 

розв’язувати складні задачі і проблеми за 

предметною спеціальністю в освітній діяльності, що 

передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: сучасні 

теоретичні засади фундаментальних і прикладних 

наук галузі, достатні для формування 

спеціалізованих умінь/навичок розв’язання проблем, 
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необхідних для проведення досліджень та/або 

провадження інноваційної діяльності. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові 

методи пізнання та дослідницької діяльності, освітні 

технології та методики формування системи 

компетентностей за відповідними спеціальностями в 

закладах освіти, інформаційно-комунікаційні 

технології. 

Інструментарій та обладнання: сучасне 

інформаційно-комунікаційне обладнання для 

освітнього процесу; спеціалізоване лабораторне та 

технологічне обладнання і програмне забезпечення; 

інформаційні ресурси та технології; бази для 

проведення практик. 

Академічні права 

випускників 

Мають право продовжувати навчання на 

третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 

та/або набувати  додаткові кваліфікації у системі 

освіти дорослих. 

Працевлаштування 

випускників 

Заклади загальної середньої, позашкільної, фахової 

передвищої  освіти, науково-дослідні та методичні 

установи тощо відповідно до специфіки освітньої 

програми закладу вищої освіти.  

232 - Викладачі закладів фахової передвищої освіти, 

професійної (професійно-технічної) освіти та вчителі 

закладів загальної середньої освіти: 

2320 – Вчителі закладів загальної середньої освіти та 

спеціалізованої освіти 

2322  - Викладач закладу фахової передвищої освіти 

 

 

III. Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за 

освітніми програмами відповідної спеціальності та результатів навчання 

 

Для здобуття освітнього рівня «магістр» можуть вступати особи, що 

здобули освітній ступінь «бакалавр» (ОКР «спеціаліст») зі  спеціальності 014 

Середня освіта (за відповідною предметною спеціальністю) та особи, які 

здобули ступінь «бакалавр» чи «магістр» (ОКР «спеціаліст») з інших 

спеціальностей. 

ДДПУ має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані за 

попередньою освітньою програмою підготовки магістра (спеціаліста) за 

іншою спеціальністю. Максимальний обсяг кредитів ЄКТС, що може бути 

перезарахований, встановлюється цим Стандартом вищої освіти і не може 

перевищувати 25% від загального обсягу 90 кредитів ЄКТС (22,5 кредити) 

освітньої програми. 
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ІV. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня магістра: 

- для освітньо-професійної програми становить 90–120 кредитів 

ЄКТС,  

- для освітньо-наукової програми становить 120 кредитів ЄКТС (з яких 

обсяг дослідницької компоненти обов’язково складає не менше 30%). 

 

В ОП мають бути витримані такі вимоги цього Тимчасового 

Стандарту ДДПУ: 

1. Мінімум 35% обсягу освітньої програми спеціальності 014 Середня 

освіта (за предметними спеціальностями) має бути спрямовано для здобуття 

загальних та спеціальних компетентностей, визначених цим Тимчасовим 

Стандартом вищої освіти ДДПУ для спеціальності 014 Середня освіта (за 

предметними спеціальностями).  

2. Загальні та спеціальні компетентності (ЗК, СК), що  визначаються цим 

стандартом, - узгоджуються з трудовими функціями вчителя, визначеними 

Професійним стандартом вчителя ЗЗСО (2020 р.), мають досягатися в ході 

реалізації ОП в повному обсязі.  

Загальні, спеціальні (у т.ч. предметні) компетентності (ЗК, СК), що  

формуються розробниками ОП самостійно відповідно до предметної 

спеціальності, а також відповідні до них ПРН, відокремлюються від вище 

вказаного переліку компетентностей та РН, можуть доповнювати, 

поглиблювати, розширювати зміст К та ПРН, визначених цим Тимчасовим  

стандартом, та/або стосуватися виключно предметної області ОП (визначеної 

предметною спеціальністю) і   досягатися як у визначених цим Тимчасовим 

стандартом ОК, так і  в ОК предметної спеціальності 

3. У структурі обов’язкової частини ОП має бути розподіл освітніх 

компонент (ОК) на цикл загальної та професійної підготовки; вибіркова 

частина має становити не менше 25% загального обсягу ОП (тобто 22,5 

кредити ЄКТС).  

4. У змісті ОП має бути передбачено не менше 30 кредитів ЄКТС на 

практичну підготовку (включно з виконанням кваліфікаційної роботи). 

 

Практична підготовка має включати: 

-  виробничу (педагогічну) практичну підготовку обсягом 15 кредитів 

ЄКТС (10 тижнів), що завершуватися захистом звіту з практичної 

підготовки. Базами практичної підготовки є заклади загальної середньої 

освіти, фахової передвищої освіти.  

 

- кваліфікаційну роботу (КР), обсягом 15 кредитів ЄКТС (10 тижнів), що 

передбачає проведення дослідження інноваційного характеру (з методики 

навчання у межах предметної спеціальності за спеціальністю 014 Середня 

освіта) та завершується захистом перед Атестаційною комісією. 
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5. Виробнича  (педагогічна) практична підготовка передбачає проходження 

професійно-практичної підготовки здобувачів в якості вчителя та викладача за 

предметною спеціальністю:  

1) у закладах загальної середньої освіти – 10,5 кредитів ЄКТС (7 тижнів),  

- на рівні профільної загальної середньої освіти; 

2) у закладах  фахової передвищої освіти – 4,5 кредитів ЄКТС (3 тижні). 

 

6. Складові СТРУКТУРИ ЗМІСТУ ОП:  

І. ОБОВ’ЯЗКОВА  ЧАСТИНА (67,5 кр. ЄКТС) 

Загальна підготовка (9 кр. ЄКТС): 

ОК 1. Філософія освіти і науки (3 кредити ЄКТС) 

ОК 2. Сучасні інформаційні технології (для професійної діяльності) (3 

кредити  ЄКТС) 

ОК 3. Іноземна мова  (для професійної діяльності) (3 кредити ЄКТС) 

Професійна підготовка* (28,5 кр.) 

ОК 4. Психологія педагогічної діяльності  (3 кредити ЄКТС) 

ОК 5. Теорія та практика педагогічної освіти  (3 кредити ЄКТС) 

ОК 6. Управління закладами освіти  (за типом закладу) (3 кредити ЄКТС) 

ОК 7. Методологія наукового (педагогічного) дослідження (3 кредити ЄКТС) 

ОК 8. Методика навчання (з предметної спеціальності),  

ОК 9 – ОК __. – дисципліни предметної спеціальності 

Практична підготовка (30 кр. ЄКТС): 

ОК . Виробнича (педагогічна) практична підготовка - 15 кредитів (10 тижнів) 

1) у закладах загальної середньої освіти – 10,5 кредитів ЄКТС (3 тижні),  

- на рівні профільної загальної середньої освіти; 

2) у закладах  фахової передвищої освіти – 4,5 кредитів ЄКТС (3 тижні). 

ОК __. Кваліфікаційна  робота - 15 кредитів (1, 2, 3 сем., 10 тижнів) 
ІІ. ВИБІРКОВА ЧАСТИНА (22,5 кр. ЄКТС): 

Передбачає відображення моделей вибору вибіркових компонентів (ВК), де: 
ВК 1.-  Дисципліна широкого вибору (ДШВ)(3 кредити ЄКТС). 

Вибір ДШВ здійснюється у межах загальноуніверситетського переліку 

дисциплін та має забезпечувати формування  т.зв. м’яких, гнучких (тобто 

соціальних) навичок /soft skills/.  

Решта обсягу вибіркової частини пропонується здобувачам на вибір з метою 

формування спеціальних (фахових) компетентностей та може  реалізовуватися 

такими моделями:    

- поодинокий вибір дисциплін із переліку дисциплін фахового вибору 

(загального переліку або до кожної позиції ВК окремо); 

- блоковий вибір (сукупність дисциплін, об’єднаних спільною тематикою); 

- поєднання поодинокого вибору та блокового вибору. 

 

Примітка:  
*ОК 1-8  

- загальноуніверситетські дисципліни, що є обов’язковими до вивчення всіма спец. галузі 01 

Освіта/ Педагогіка (в обсязі  не менше 18 кредитів), які спрямовані на забезпечення загальної 

та психолого-педагогічної складової підготовки за другим (маг.) рівнем; 
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- -  за змістом та тематикою мають відповідати предметній області ОП та ІК, тобто зосереджуватися 

на вивченні освітнього процесу: в закладах загальної середньої освіти (ЗЗСО) та підготовці 

ВЧИТЕЛЯ,(зокрема враховувати та відображати Концептуальні засади реформування середньої 

освіти та формування НУШ); а також освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти - на  

підготовці ВИКЛАДАЧА зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями);  

 

V. Перелік компетентностей випускника,  спільних для всіх предметних 

спеціальностей спеціальності 014 Середня освіта 

 
Інтегральна 

компетентніс

ть 

Магістр –  

7 рівень НРК 

Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в галузі освіти 

(в системі середньої освіти, фахової передвищої освіти), що 

передбачає здійснення інновацій та/або проведення педагогічних 

досліджень і характеризується невизначеністю умов. 

 

Загальні 

компетентно

сті 

(ЗК) 
 

ЗК, ВИЗНАЧЕНІ проєктом СТАНДАРТУ МОН 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Здатність використовувати цифрові освітні ресурси, 

інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності. 

ЗК3. Здатність планувати та управляти освітньою діяльністю, 

забезпечувати та оцінювати якість виконуваних робіт. 

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми у сфері 

професійної діяльності, бути критичним і самокритичним.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та приймати 

обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати освітні проєкти, 

управляти ними та мотивувати виконавців на досягнення спільної 

мети.  

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні дослідження, 

прогнозувати та презентувати їх результати. 

ЗК, ВИЗНАЧЕНІ ЗВО 

ЗК-8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК-9. Здатність спілкуватися іноземною мовою в усній та письмовій 

формах, використовувати різні стратегії комунікації.  
Спеціальні 

компетентно

сті 

(СК) 

 

СК, ВИЗНАЧЕНІ проєктом СТАНДАРТУ МОН 

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння предметної 

області та професійної діяльності; усвідомлювати концептуальні 

засади, цілі, завдання, принципи функціонування системи освіти, 

усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і систем у 

глобальному світі. 

СК2. Здатність використовувати інновації у професійній 

діяльності; застосовувати інноваційні освітні технології та методики 

навчання з предметної спеціальності у стандартних, нестандартних 

та невизначених ситуаціях. 

СК3. Здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної 

діяльності і  визначати потреби, перспективи та наявні ресурси 
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для професійного розвитку впродовж життя; створювати власний 

професійний імідж, презентувати результати професійної діяльності, 

керувати власним життям і кар’єрою. 

СК4. Здатність до моделювання змісту навчання, формування в 

учнів ключових компетентностей та здійснення інтегрованого 

навчання. 

СК5. Здатність використовувати ефективні шляхи мотивації учнів 

до саморозвитку, спрямовувати  їх на прогрес і формувати у них 

обґрунтовану позитивну самооцінку.  

СК6. Здатність до конструктивної та безпечної взаємодії з 

учасниками освітнього процесу; враховувати  різноманітність  

індивідуальних особистостей  здобувачів освіти та взаємодіяти з 

іншими  учасниками освітнього процесу на засадах  партнерства  та 

підтримки (наставництво, супервізія, інтервізія тощо). 

СК7. Здатність забезпечувати функціонування безпечного та 

інклюзивного освітнього середовища.  

СК 8. Здатність формувати в учнів культуру академічної 

доброчесності та дотримуватися її принципів у власній 

професійній діяльності. 

 

VІ. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання (ПРН) 

Визначені проєктом СТАНДАРТУ МОН 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання з психології, педагогіки, 

фундаментальних і прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності) у 

практичних ситуаціях здійснення освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області. 

ПРН2. Демонструє вміння використовувати цифрові освітні ресурси, 

інформаційні та комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну 

інформацією у професійній діяльності, презентації власних та спільних 

результатів, реалізації дистанційного та змішаного навчання тощо. 

ПРН3. Називає і описує основні принципи, функції, сучасні форми та методи 

управління освітньої діяльності, демонструє вміння планувати й управляти 

освітньою діяльністю, забезпечувати та оцінювати її якість.   

ПРН4. Формулює наявні проблеми у сфері освітньої діяльності, демонструє 

навички їх критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує можливі шляхи їх 

вирішення та критично оцінює їх спроможність. 

ПРН5. Описує методику розробки освітніх проєктів, пояснює зміст та 

призначення їх етапів, аналізує спроможність управління процесом їх 

впровадження, прогнозує очікувані результати. 

ПРН6. Визначає і характеризує основні принципи, закони та методики науково-

педагогічних досліджень; описує апарат  науково-педагогічного дослідження,  

демонструє навички презентації результатів науково-педагогічного 

дослідження.    
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ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує педагогічні інновації, демонструє 

вміння їх практичного застосування у професійній діяльності. 

ПРН8. Описує показники якості педагогічної діяльності, аналізує можливі 

впливи на них внутрішніх і зовнішніх чинників, визначає індивідуальні 

професійні потреби, шляхи покращення власної педагогічної майстерності, 

обирає ресурси для професійного розвитку впродовж життя. 

ПРН9. Демонструє уміння класифікувати, упорядковувати і узагальнювати 

навчальний матеріал відповідно до умов навчального процесу, потреб 

формування ключових компетентностей та інтегрованого навчання. 

ПРН10. Називає і аналізує шляхи мотивації учнів до саморозвитку, демонструє 

вміння розробляти план практичної реалізації для формування адекватної 

позитивної самооцінки й я-ідентичності.  

ПРН11. Демонструє уміння забезпечувати конструктивну та безпечну 

взаємодію з учасниками освітнього процесу; здійснювати супервізію, інтервізію, 

надавати педагогічну, психологічну та методичну допомогу учасникам освітнього 

процесу, організовувати роботу в інклюзивному освітньому середовищі 

ПРН12. Знає та дотримується умов функціонування безпечного та 

інклюзивного освітнього середовища. 

ПРН13. Демонструє здатність діяти автономно і в команді. 

ПРН14. Демонструє дотримання культури академічної доброчесності у власній 

діяльності та демонструє вміння формувати її в учнів. 

Визначені ЗВО 

ПРН15. Здатен критично осмислювати та інтегрувати знання про концептуальні 

засади, цілі, завдання, принципи функціонування системи освіти в Україні в 

перебігу розв’язання складних задач у широких мультидисциплінарних контекстах. 

ПРН16. Демонструє здатність спілкуватися іноземною мовою в усній та 

письмовій формах, використовувати комунікативні стратегії, формувати у 

здобувачів здатність до міжособистісної взаємодії. 

 

 

 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ПРЕДМЕТНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ (ПК) 

 

014.01 Середня освіта (Українська мова і література) 

ПК1. Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні 

досягнення філологічної науки, необхідні для професійної та/або інноваційної 

діяльності. 

ПК2. Здатність оперувати методами наукового аналізу та структурування 

мовного й літературного матеріалу з урахуванням класичних і новітніх методів, 

прийомів, методик. 

ПК3. Здатність застосовувати на практиці знання про  принципи, методи та 

прийоми аналізу художнього тексту. 

ПК4 Здатність застосовувати поглиблені знання із  літературознавства 

(загального мовознавства) для вирішення професійних завдань; вільно 
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користуватися спеціальною термінологією в обраній галузі філологічних 

досліджень. 

ПК5. Здатність використовувати сучасні методи й технології навчання 

української мови і літератури, доступно транслювати їх у площину 

навчальних предметів української мови та української літератури з 

урахуванням вікових та індивідуальних особливостей здобувачів освіти. 

ПК6. Здатність використовувати когнітивно-дискурсивні вміння, спрямовані на 

сприйняття й створення зв’язних монологічних і діалогічних текстів в усній і 

писемній формах, володіти методикою розвитку мовленнєвої компетенції учнів 

у процесі говоріння й підготовки творчих робіт. 

ПК7. Здатність планувати, організовувати, виконувати та презентувати 

прикладне дослідження з української мови / літератури, застосовувати елементи 

теоретичного й експериментального дослідження в професійній діяльності. 

 

014.02 Середня освіта (Мова і зарубіжна література  

(із зазначенням мови)) 

 ПК1. Здатність проєктувати безпечне освітнє середовище, освітні  програми 

й індивідуальні освітні  маршрути учнів з іноземної мови та зарубіжної 

літератури. 

ПК2. Здатність здійснювати науково-педагогічне спілкування у філологічній 

галузі, планувати і проводити навчальні заняття та виховні заходи з іноземної 

мови та зарубіжної літератури у закладах середньої та фахової передвищої 

освіти, в тому числі за умов дистанційного та змішаного навчання. 

ПК3.  Здатність володіти всіма складниками комунікативної компетентності 

на рівні С1 і використовувати їх у процесі професійної і міжособистісної 

комунікації у сферах усного і писемного мовлення. 

ПК4.   Здатність застосовувати при продукуванні текстів в усній та 

письмовій формах різностильові та різножанрові одиниці з урахуванням 

комунікативної ситуації та комунікативного завдання відповідно до етичних і 

моральних норм поведінки, прийнятих в іншомовному середовищі. 

ПК5. Здатність використовувати в професійній діяльності для організації 

успішної комунікації системні знання про основні періоди розвитку 

літератури, що вивчається, від давнини до ХХІ століття, еволюцію напрямів, 

жанрів і стилів, чільних представників та художні явища, а також знання про 

тенденції розвитку світового літературного процесу та української 

літератури. 

ПК6. Здатність володіти технологіями навчання іноземної мови і літератури,  

використовувати різноманітні методи і прийоми навчання іноземної мови та 

зарубіжної літератури в закладах середньої та фахової передвищої освіти,  

оцінювати їх ефективність і розробляти шляхи їх удосконалення. 

ПК7.  Здатність проєктувати форми та методи контролю якості освіти, 

здійснювати оцінювання та моніторинг результатів навчання учнів на засадах 
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компетентнісного підходу, обирати та розробляти ефективні види 

контрольно-вимірювальних матеріалів.   

 

  014.04 Середня освіта (Математика) 

ПК1. Здатність на основі знання фундаментальних розділів математики 

формулювати проблеми математично та в символьній формі з метою їхнього 

аналізу й розв’язання. 

ПК2. Здатність розуміти проблеми та виділяти їхні суттєві риси, відрізняти 

основні ідеї від деталей та технічних викладок, виокремлювати ланцюжки 

міркувань у математичних доведеннях на базі аксіоматичного підходу і 

розташовувати їх у логічній послідовності. 

ПК3. Здатність подавати математичні міркування та висновки з них у 

письмовій та усній формі, придатній для цільової аудиторії  фахівців та 

нефахівців а також розуміти математичні міркування інших осіб, залучених 

до розв’язання тієї самої задачі. 

ПК4. Спроможність розробляти математичну модель ситуації з реального 

світу та переносити математичні знання у нематематичні контексти, 

формулювати складні задачі оптимізації та прийняття рішень. Здатність 

перевіряти математичну модель на адекватність емпіричним даним. 

ПК5. Здатність виражати терміни специфічної предметної області мовою 

математики.  

ПК6. Здатність до удосконалення існуючих та розвитку нових математичних 

методів аналізу, моделювання,  прогнозування, розв’язування  нових проблем 

в наукових дослідженнях з математики та методики її навчання. 

ПК7. Здатність формулювати складні задачі оптимізації та прийняття рішень 

та інтерпретувати їхні розв’язки в оригінальному контексті цих задач. 

Здатність до використання принципів, методів та організаційних процедур 

дослідницької та/або інноваційної діяльності та генерування нових 

математичних ідей з метою самостійної розробки проектів. 

ПК8. Здатність до використання принципів, методів та організаційних 

процедур дослідницької та/або інноваційної діяльності та генерування нових 

математичних ідей з метою самостійної розробки проектів. 

 

014.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 

ПК1.Здатність використовувати сучасні методи і технології навчання біології 

та здоров’я людини, доступно транслювати їх у площину навчальних 

предметів біології та основ здоров’я людини з урахуванням вікових та 

індивідуальних особливостей здобувачів освіти. 

ПК2. Здатність до усвідомлення досягнень біологічної науки та її ролі у 

житті суспільства та користуватися новітніми досягненнями біології, 

необхідними для професійної та/або інноваційної діяльності. 
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ПК3.  Здатність застосовувати та  формувати знання з біології та основ 

здоров’я людини для пояснення будови, взаємодії, взаємозв’язків, 

походження, класифікації, значення, використання, поширення  і організації 

живого на різних рівнях. 

ПК4. Здатність   організовувати і здійснювати дослідницьку діяльність з 

біології та здоров’я людини в шкільній і позашкільній роботі. 

ПК5. Здатність формувати знання для обрання ефективних шляхів і способів 

збереження, зміцнення,  відновлення здоров’я людини. 

ПК6. Спроможність розробляти та реалізовувати навчальні і наукові проєкти  

з біології та здоров’я людини, підготовки аналітичної звітної документації, 

презентацій. 

 

014.08 Середня освіта (Фізика та астрономія)  

ПК1. Здатність використовувати систематизовані теоретичні та практичні 

знання з фізики, астрофізики та методики навчання фізики і астрономії при 

вирішенні професійних завдань. 

ПК2. Здатність організовувати навчальний процес з фізики і астрономії у 

навчальних закладах. 

ПК3. Здатність до усвідомлення досягнень фізичної науки та її ролі у житті 

суспільства. 

ПК4. Здатність керувати дослідницькою діяльністю учнів з фізики і 

астрономії під час аудиторної та позааудиторної роботи 

ПК5. Здатність організовувати роботу відповідно до вимог безпеки 

життєдіяльності і охорони праці в межах функціональних обов’язків 

викладача фізики. 

ПК6. Здатність до проведення освітніх досліджень та навчально-

дослідницької діяльності з фізики та астрономії, упровадження STEM-освіти. 

 

014.09 Середня освіта (Інформатика) 

ПК1. Здатність розуміти концептуальні  засади освіти в галузі інформатики 

та методики її викладання у закладах освіти, тенденції розвитку  

інформатики й інформатизації суспільства, використовувати теоретичні 

знання і практичні вміння щодо формування у здобувачів освіти базових і 

предметних інформатичних компетентностей. 

ПК2. Здатність до поглиблення знань і розуміння предметної області та 

професійної діяльності. 

ПК3. Здатність визначати специфіку викладання інформатики у профільній 

школі,  розв’язувати задачі  шкільного курсу інформатики різних профілів та 

вибіркових модулів,   виявляти готовність до організації навчального процесу 

з інформатики  у профільних класах 
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ПК4. Здатність розробляти діагностичний інструментарій та здійснювати 

діагностику, моніторинг і оцінювання якості набутих знань і сформованих 

вмінь з інформатики у здобувачів освіти. 

ПК5. Здатність розробляти та реалізовувати навчальні проєкти  з 

інформатики,  проєкти із залученням інформаційних технологій, інтегровані 

завдання, завдання прикладного характеру. 

ПК6. Здатність до організації і проведення позанавчальної роботи здобувачів 

освіти з інформатики, їх самостійної і дослідницької роботи.  

ПК7. Здатність розуміти інноваційні  ІКТ-зорієнтовані педагогічні технології 

та використовувати їх в навчальному процесі. 

ПК8. Здатність проектувати електронні освітні ресурси, використовувати їх у 

навчальному процесі, здійснювати експертне оцінювання педагогічної 

спроможності електронних ресурсів, їх адаптацію до вимог і потреб 

педагогічного процесу. 

 

014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

ПК1. Здатність до розуміння функції та тенденцій розвитку технологічної 

освіти, цілей, змісту та структури освітніх програм різних рівнів. 

ПК2. Здатність до формування у здобувачів освіти ключових і предметних 

компетентностей технологічної галузі з урахуванням їхніх індивідуальних 

особливостей. 

ПК3. Здатність організувати процес творчої предметно-перетворювальної 

діяльності учнів і керувати його реалізацією у закладах загальної середньої та 

позашкільної освіти. 

ПК4. Здатність застосовувати ефективні педагогічні методики й освітні 

технології для забезпечення якості технологічної освіти та її оцінки. 

ПК5. Здатність сприймати інновації в галузі технології та висвітлювати їхню 

суть  у процесі реалізації технологічної освіти. 

ПК6. Здатність розв'язувати спеціалізовані задачі технологічної освіти, 

пов'язаних із застосуванням цифрових, комп'ютерних та інформаційних 

технологій проєктування, конструювання і моделювання, вибором 

матеріалів, виконанням необхідних розрахунків та оцінок. 

ПК7. Здатність до комплексного планування, організації та здійснення 

освітніх, творчих, науково-дослідних проєктів, підготовки аналітичної звітної 

документації, презентацій, портфоліо. 

ПК8. Здатність організовувати освітній процес відповідно до вимог безпеки 

життєдіяльності і охорони праці в межах функціональних обов’язків вчителя 

технологій. 

 

014.11 – Середня освіта (Фізична культура) 
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ПК1. Здатність використовувати сучасні методи і технології навчання для 

формування у здобувачів освіти грамотності у фізичній культурі, розвитку 

рухових умінь, навичок і фізичних якостей. 

ПК2. Здатність організовувати освітній процес з фізичного виховання у 

навчальних закладах, позанавчальну роботу, реалізовувати спортивно-масову 

та рекреаційно-оздоровчу діяльність. 

ПК3. Здатність проєктувати навчальний процес з фізичної культури з 

урахуванням освітніх потреб здобувачів освіти, їх стану здоров’я, віку, статі, 

культурних та національних традицій та відповідно до сучасних освітніх 

тенденцій. 

ПК4. Здатність до здійснення об’єктивного оцінювання і аналізу результатів 

навчання з фізичної культури та модифікування навчальної діяльності з 

урахуванням здібностей та індивідуальних особливостей здобувачів освіти. 

ПК5. Здатність формувати у здобувачів освіти знання, уміння, навички та 

переконання, необхідні для реалізації здорового способу життя, підтримання 

належного рівня фізичної активності, будувати комунікацію з усіма 

учасниками освітнього процесу для створення здоров’язбережного і 

здоров’яформувального середовища. 

ПК6. Здатність організовувати освітній процес відповідно до вимог безпеки 

життєдіяльності і профілактики травматизму в межах функціональних 

обов’язків вчителя фізичної культури. 

ПК7. Здатність до розроблення та реалізації навчальних і наукових проєктів з 

фізичної культури, узагальнення отриманих результатів та впровадження їх в 

освітній процес. 

 

ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  

для предметних спеціальностей (ПРН) 

 

014.01 Середня освіта  (Українська мова і література) 

ПРН1. Орієнтується в різних лінгвістичних напрямах і школах 

(літературних напрямах і течіях), критично осмислює історичні надбання 

та новітні досягнення мовознавчої (літературознавчої) науки, демонструє 

власну інтерпретацію літературних (мовних) явищ. 

ПРН2. Володіє вміннями виконувати власне дослідження (проєкт, освітній 

практико орієнтований проєкт), узагальнювати й оприлюднювати 

результати діяльності з розроблення актуальної проблеми (у фахових 

виданнях, виступах,  навчально-методичних посібниках тощо). 

ПРН3. Застосовує сучасні методики й технології, зокрема інформаційні, 

для успішного й ефективного здійснення професійної діяльності та 

забезпечення якості дослідження в галузі викладання та навчання 

української мови і літератури. 
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ПРН4. Уміє застосовувати різні мовознавчі, літературознавчі методи 

дослідження та системного аналізу літературних текстів, визначати їхні 

композиційні, жанрові та стилістичні особливості. 

ПРН5.    Уміє застосовувати поглиблені знання з теорії української мови 

(літератури) для вирішення професійних завдань, вільно користується 

спеціальною термінологією в галузі досліджень з української філології. 

  

 

014.02 Середня освіта  (Мова і зарубіжна література  

( із зазначенням мови) 

ПРН1. Демонструє граматичну правильність, лексичний діапазон і 

соціолінгвістичну відповідність власного мовлення, вільно володіє 

сучасними лексико-граматичними, орфоепічними, орфографічними та 

пунктуаційними нормами англійської мови для здійснення професійної 

комунікації і міжособистісного спілкування в усному і писемному мовленні; 

конструює стилістично довершений текст певного стилю. 

ПРН2.  Здійснює лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 

філологічний аналіз текстів різних жанрів і стилів, а також пояснює ідейно-

тематичний зміст різностильових та різножанрових літературних текстів як 

складної структурно-семантичної єдності взаємопов’язаних та взаємодіючих 

одиниць, враховуючи їх жанрово-стилістичні особливості та ідіостиль 

автора. 

ПРН3. Обирає методи і прийоми навчання іноземної мови і зарубіжної 

літератури і контролю навчальних досягнень учнів відповідно до цілей і 

завдань освітнього процесу; оцінює навчальні матеріали та адаптує їх до 

конкретного освітянського контексту, створює навчально-методичне 

забезпечення для проведення занять з іноземної мови і зарубіжної літератури. 

ПРН4. Здійснює міжкультурну комунікацію і долає міжкультурні бар’єри на 

основі знання особливостей, цінностей, властивих культурам країн мов, що 

вивчаються;  знання основних відмінностей концептуальної і мовної картини 

світу носіїв англійської мови; знання світоглядних засад, ментальних 

особливостей та онтологічних характеристик української культури. 

ПРН5. Використовує гуманістичний потенціал іноземної мови і культури для 

формування духовного світу громадян України, забезпечує організацію 

діалогу мов і культур на заняттях з іноземної мови і зарубіжної літератури. 

ПРН6.  Взаємодіє зі спільнотами (на місцевому, регіональному, 

національному, європейському й глобальному рівнях) для розвитку 

професійних знань і фахових компетентностей, використовує практичний 

досвід і мовно-літературний контекст для реалізації цілей освітнього процесу 

в закладах  середньої і вищої освіти. 

ПРН7. Демонструє рівень загальнотеоретичної та професійної підготовки з 

іноземної мови і зарубіжної літератури та методики їх навчання,  уміння 
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збирати наукову інформацію з тематики дослідження, використовуючи різні 

джерела інформації, формулювати цілі та завдання і вибрати відповідні 

методи дослідження, в тому числі й емпіричні;  здійснює самостійний 

науковий пошук для оптимізації процесу навчання іноземної мови і 

зарубіжної літератури в конкретному освітянському контексті. 

 

 014.04 Середня освіта (Математика) 

ПРН1. Використовує загальноприйняту термінологію державною та 

іноземною мовами у науковій, виробничій та соціально-суспільній сферах 

діяльності із професійних питань; вибирає спеціальну літературу; знаходить, 

аналізує та використовує інформацію з різних довідкових джерел.  

ПРН2. Відтворює знання фундаментальних розділів математики в обсязі, 

необхідному для володіння математичним апаратом відповідної галузі знань і 

використання математичних методів у обраній професії. 

ПРН3. Володіє математичними методами аналізу, прогнозування та оцінки 

параметрів моделей, математичними способами інтерпретації числових 

даних та принципами функціонування природничих процесів. 

ПРН4. Демонструє уміння грамотної побудови комунікації в освітньому і 

науковому процесі, відбору вихідних даних дослідження, складання списку 

використаних джерел, опису наукових результатів. 

ПРН5. Вибирає і використовує фундаментальні математичні закономірності 

у професійній діяльності, інтегрує знання з різних галузей для вирішення 

теоретичних та/або практичних задач і проблем.  

ПРН6. Обгрунтовує застосування нових підходів для вироблення стратегії 

прийняття рішень у складних непередбачуваних умовах. 

ПРН7. Пояснює і обгрунтовує раціональні способи пошуку та використання 

науково-технічної інформації, включаючи засоби електронних 

інформаційних мереж; вибирає інформаційні ресурси, у тому числі 

електронні, для пошуку відповідних математичних моделей. 

 

014.05 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 

ПРН1. Володіє методами і сучасними технологіями навчання біології та 

здоров’я людини, доступно використовує систему наукових біологічних та 

інших знань у площині навчальних предметів біології та основ здоров’я 

людини. 

ПРН2.  Демонструє і використовує новітні досягнення біологічної науки та 

пояснює її ролі у житті суспільства і обґрунтовує їх використання для 

професійної та/або інноваційної діяльності. 

ПРН3. Демонструє уміння розуміти і пояснювати будову, функції, 

життєдіяльність, розмноження, філогенію, екологію, поширення, 

використання, охорону живих організмів і систем усіх рівнів організації; 

розкривати сутність біологічних явищ і процесів. 
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ПРН4. Демонструє уміння здійснювати позакласну та позашкільну роботу з 

біологічних проблем і досліджень, формування, збереження екологічно 

здорового середовища і зміцнення здоров’я. 

ПРН5. Використовує знання для обрання ефективних шляхів і способів 

збереження, зміцнення та відновлення здоров’я людини. 

ПРН6. Демонструє уміння розробляти та реалізовувати навчальні і наукові 

проєкти  з біології та здоров’я людини, підготовки аналітичної звітної 

документації, презентацій, користуватися обладнанням, препаратами, 

засобами навчання. 

 

014.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) 

ПРН1. Демонструє знання і розуміння основ загальної та теоретичної 

фізики, астрофізики. 

ПРН2. Володіє загальними питаннями методики навчання фізики та 

астрономії, методики фізичного експерименту, методики вивчення окремих 

тем курсу фізики і астрономії. 

ПРН3. Відтворює знання змісту, форм та методів організації різних видів 

позааудиторної роботи з фізики і астрономії. 

ПРН4. Володіє знанням основ безпеки життєдіяльності, безпечного 

використання обладнання кабінету та лабораторій фізики і астрономії. 

ПРН5. Демонструє здатність організовувати навчання фізики та астрономії в 

закладах освіти, використовувати лабораторне приладдя для проведення 

фізичного експерименту та астрономічних спостережень. 

ПРН6. Володіє методикою проведення сучасного фізичного експерименту, 

застосовує всі його види у освітньому процесі з фізики. 

ПРН7. Демонструє вміння розв’язувати задачі різних рівнів складності 

шкільного, загального, теоретичного курсів фізики. 

ПРН8. Формує в учнів експериментальні навички та вміння розв’язувати 

задачі з фізики і астрономії. 

 

014.09 Середня освіта (Інформатика)  

ПРН1. Розуміє концептуальні  засади освіти в галузі інформатики та 

методики її викладання у закладах освіти, тенденції розвитку інформатики й 

інформатизації суспільства. 

ПРН2. Демонструє теоретичні знання і практичні вміння щодо формування у 

здобувачів освіти базових і предметних інформатичних компетентностей. 

ПРН3. Проявляє здатність до пошуку додаткової інформації, її самостійного 

опрацювання з метою поглиблення знань предметної області. 

ПРН4. Розуміє і визначає специфіку викладання інформатики у профільній 

школі, демонструє вміння організації навчального процесу з інформатики  у 

профільних класах 
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ПРН5. Володіє вміннями розв’язку задач  шкільного курсу інформатики 

різних профілів і  вибіркових модулів, вміє аналізувати  та оцінювати 

ефективність їх розв'язку. 

ПРН6. Вміє розробляти діагностичний інструментарій та проводити 

діагностику, моніторинг і оцінювання якості набутих знань і сформованих 

умінь з інформатики у здобувачів освіти. 

ПРН7. Вміє розробляти і реалізовувати навчальні проєкти  з інформатики та  

проєкти із залученням інформаційних технологій. 

ПРН8. Вміє розробляти інтегровані завдання та завдання прикладного 

характеру, використовувати у навчальному процесі. 

ПРН9. Вміє організовувати і проводити позанавчальну, самостійну і 

дослідницьку роботу  здобувачів освіти з інформатики.  

ПРН10. Знає і розуміє сутність інноваційних  ІКТ-зорієнтованих 

педагогічних технологій та впроваджує їх у навчальному процесі. 

ПРН11. Вміє проєктувати електронні освітні ресурси, використовувати їх у 

навчальному процесі, здійснювати експертне оцінювання педагогічної 

спроможності електронних ресурсів, їх адаптацію до вимог і потреб 

педагогічного процесу. 

 

014.10 – Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

ПРН1. Використовує загальноприйняту технічну термінологію державною 

мовою під час планування і реалізації проекту; обґрунтовує усно і письмово 

державною мовою технології проектування і виготовлення виробів. 

ПРН2. Демонструє навички з читання технологічних карт, розуміння 

технічних записів у інструкціях та інших матеріалах іноземними мовами. 

ПРН3. Вибирає відповідні математичні методи для виконання технологічних 

завдань у різних сферах діяльності; використовує або будує прості 

математичні моделі для розв’язання технологічних проблем. 

ПРН4. Демонструє вміння використовувати знання з природничих, 

технічних та технологічних наук для формулювання мети творчого 

технологічного проєкту, визначення шляхів її досягнення, пошуку 

обґрунтованих рішень і формулювання висновків. 

ПРН5. Демонструє вміння трансформувати здобуті знання про матеріали, 

технології та обладнання для удосконалення технологічного процесу, 

створення нового чи покращення існуючого продукту (послуги) наданням 

йому нових якостей. 

ПРН6. Пояснює способи розумного і раціонального використання природних 

ресурсів, ощадливого використання матеріалів у процесах предметно-

перетворювальної діяльності; оцінює вплив технологічних процесів на стан 

навколишнього середовища. 

ПРН7. Демонструє навички технічного проєктування та моделювання з 

використанням цифрового середовища. 
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ПРН8. Відтворює нормативні положення щодо охорони праці та техніки 

безпеки під час експлуатації інструментів і технологічного обладнання в 

навчальному процесі, забезпечення протипожежної безпеки та захисту 

довкілля у процесах предметно-перетворювальної діяльності, а також дії 

учасників навчального процесу під час надзвичайних ситуацій. 

 

014.11 – Середня освіта (Фізична культура) 

ПРН1. Володіє сучасними методами і технологіями навчання для 

ефективного формування у здобувачів освіти грамотності у фізичній 

культурі, розвитку рухових умінь та навичок і фізичних якостей. 

ПРН2. Демонструє уміння організовувати освітній процес з фізичного 

виховання у навчальних закладах, позанавчальну роботу, спортивно-масову 

та рекреаційно-оздоровчу діяльність для формування, збереження і 

зміцнення здоров’я. 

ПРН3. Демонструє знання і уміння проєктування навчального процесу з 

фізичної культури, обирає форми і методи навчання з урахуванням освітніх 

потреб здобувачів освіти, їх стану здоров’я, віку, статі, культурних та 

національних традицій та відповідно до сучасних освітніх тенденцій. 

ПРН4. Вміє проводити об’єктивне оцінювання і аналіз результатів навчання 

з фізичної культури та модифіковувати навчальну діяльність з урахуванням 

здібностей та індивідуальних особливостей здобувачів освіти. 

ПРН5. Демонструє уміння формувати у здобувачів освіти знання, уміння, 

навички та переконання, необхідні для реалізації здорового способу життя, 

підтримання належного рівня фізичної активності, володіє вміннями 

будувати комунікацію з усіма учасниками освітнього процесу для створення 

здоров’язбережного і здоров’яформувального середовища. 

ПРН6. Знає та дотримується вимог безпеки життєдіяльності і профілактики 

травматизму в межах функціональних обов’язків вчителя фізичної культури. 

ПРН7. Вміє розробляти та реалізовувати навчальні і наукові проєкти з 

фізичної культури, узагальнювати отримані результати та впроваджувати їх в 

освітній процес. 
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Для освітніх програм спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями) 

 другого (магістерського) рівня  
 

КОРЕЛЯЦІЯ ОБОВ’ЯЗКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ  

З КОМПЕТЕНТНОСТЯМИ ТА ПРОГРАМНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ НАВЧАННЯ  

 

ДЛЯ  ВСІХ ОБОВ’ЯЗКОВИХ ОК   -   Інтегральна компетентність (ІК) - Здатність розв’язувати складні задачі або 

проблеми в галузі освіти (в системі середньої освіти, фахової передвищої освіти), що передбачає здійснення інновацій та/або 

проведення педагогічних досліджень і характеризується невизначеністю умов. 
 

№ 

ОК 

Назва  Компетентності  Програмні результати навчання 

ОК 1 

Філософія 

освіти і науки 

 

ІК  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

та приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати 

освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети. 

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні 

дослідження, прогнозувати та презентувати їх 

результати. 
ЗК-8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу 

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

предметної області та професійної діяльності; 
усвідомлювати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти, усвідомлювати та поціновувати 

взаємозалежність людей і систем у глобальному 

світі. 

ПРН3. Називає і описує основні принципи, 

функції, сучасні форми та методи управління 

освітньої діяльності, демонструє вміння 

планувати й управляти освітньою діяльністю, 

забезпечувати та оцінювати її якість.   

ПРН4. Формулює наявні проблеми у сфері 

освітньої діяльності, демонструє навички їх 

критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує 

можливі шляхи їх вирішення та критично оцінює 

їх спроможність. 

ПРН6. Визначає і характеризує основні 

принципи, закони та методики науково-

педагогічних досліджень; описує апарат  науково-

педагогічного дослідження,  демонструє навички 

презентації результатів науково-педагогічного 

дослідження.    

ПРН14. Демонструє дотримання культури 
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академічної доброчесності у власній діяльності та 

демонструє вміння формувати її в учнів. 

ПРН15. Здатен критично осмислювати та 

інтегрувати знання про концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти в Україні в перебігу розв’язання складних 

задач у широких мультидисциплінарних 

контекстах. 

ОК 2. 

Сучасні 

інформаційні 

технології (для 

професійної 

діяльності) 
 

  

ІК  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК2. Здатність використовувати цифрові освітні 

ресурси, інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати 

освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети. 

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні 

дослідження, прогнозувати та презентувати їх 

результати. 

СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

. 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання 

з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної 

спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області. 

ПРН2. Демонструє вміння використовувати 

цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології для пошуку, обробки та 

обміну інформацією у професійній діяльності, 

презентації власних та спільних результатів, 

реалізації дистанційного та змішаного навчання 

тощо. 

ПРН6. Визначає і характеризує основні 

принципи, закони та методики науково-

педагогічних досліджень; описує апарат  науково-

педагогічного дослідження,  демонструє навички 

презентації результатів науково-педагогічного 

дослідження. 

ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує 

педагогічні інновації, демонструє вміння їх 
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практичного застосування у професійній 

діяльності. 

ОК 3. 

Іноземна мова  

(для 

професійної 

діяльності) 

 

ІК  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 
ЗК-9. Здатність спілкуватися іноземною мовою в 

усній та письмовій формах, використовувати різні 

стратегії комунікації. 
 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання 

з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної 

спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області. 

ПРН16. Демонструє здатність спілкуватися 
іноземною мовою в усній та письмовій формах, 

використовувати комунікативні стратегії, 

формувати у здобувачів здатність до 

міжособистісної взаємодії. 

ОК 4. 

Психологія 

педагогічної 

діяльності   

ІК  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми 

у сфері професійної діяльності, бути критичним і 

самокритичним. 

СК5. Здатність використовувати ефективні шляхи 

мотивації учнів до саморозвитку, спрямовувати  

їх на прогрес і формувати у них обґрунтовану 

позитивну самооцінку. 

СК6. Здатність до конструктивної та безпечної 

взаємодії з учасниками освітнього процесу; 
враховувати  різноманітність  індивідуальних 

особистостей  здобувачів освіти та взаємодіяти з 

іншими  учасниками освітнього процесу на засадах  

партнерства  та підтримки (наставництво, 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання 

з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної 

спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області.  

ПРН10. Називає і аналізує шляхи мотивації учнів 

до саморозвитку, демонструє вміння розробляти 

план практичної реалізації для формування 

адекватної позитивної самооцінки й я-

ідентичності.  

ПРН11. Демонструє уміння забезпечувати 

конструктивну та безпечну взаємодію з 

учасниками освітнього процесу; здійснювати 

супервізію, інтервізію, надавати педагогічну, 

психологічну та методичну допомогу учасникам 
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супервізія, інтервізія тощо). 

СК7. Здатність забезпечувати функціонування 

безпечного та інклюзивного освітнього 

середовища. 

СК3. Здатність здійснювати моніторинг власної 

педагогічної діяльності і  визначати потреби, 

перспективи та наявні ресурси для професійного 

розвитку впродовж життя; створювати власний 

професійний імідж, презентувати результати 

професійної діяльності, керувати власним життям і 

кар’єрою. 

освітнього процесу, організовувати роботу в 

інклюзивному освітньому середовищі 

 ПРН12. Знає та дотримується умов 

функціонування безпечного та інклюзивного 

освітнього середовища. 

ПРН13. Демонструє здатність діяти автономно і в 

команді. 

ПРН8. Описує показники якості педагогічної 

діяльності, аналізує можливі впливи на них 

внутрішніх і зовнішніх чинників, визначає 

індивідуальні професійні потреби, шляхи 

покращення власної педагогічної майстерності, 

обирає ресурси для професійного розвитку 

впродовж життя. 

ОК 5. 

Теорія та 

практика 

педагогічної 

освіти  

ІК  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми 

у сфері професійної діяльності, бути критичним і 

самокритичним. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

та приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати 

освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети.  

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні 

дослідження, прогнозувати та презентувати їх 

результати.  

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання 

з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної 

спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області. 

ПРН4. Формулює наявні проблеми у сфері 

освітньої діяльності, демонструє навички їх 

критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує 

можливі шляхи їх вирішення та критично оцінює 

їх спроможність.  

ПРН5. Описує методику розробки освітніх 

проєктів, пояснює зміст та призначення їх етапів, 

аналізує спроможність управління процесом їх 

впровадження, прогнозує очікувані результати. 
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предметної області та професійної діяльності; 
усвідомлювати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти, усвідомлювати та поціновувати 

взаємозалежність людей і систем у глобальному 

світі. 

СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

СК3. Здатність здійснювати моніторинг власної 

педагогічної діяльності і  визначати потреби, 

перспективи та наявні ресурси для професійного 

розвитку впродовж життя; створювати власний 

професійний імідж, презентувати результати 

професійної діяльності, керувати власним життям і 

кар’єрою. 

СК4. Здатність до моделювання змісту навчання, 

формування в учнів ключових компетентностей 

та здійснення інтегрованого навчання.  

СК5. Здатність використовувати ефективні шляхи 

мотивації учнів до саморозвитку, спрямовувати  

їх на прогрес і формувати у них обґрунтовану 

позитивну самооцінку.  

СК6. Здатність до конструктивної та безпечної 

взаємодії з учасниками освітнього процесу; 
враховувати  різноманітність  індивідуальних 

особистостей  здобувачів освіти та взаємодіяти з 

 ПРН6. Визначає і характеризує основні 

принципи, закони та методики науково-

педагогічних досліджень; описує апарат  науково-

педагогічного дослідження,  демонструє навички 

презентації результатів науково-педагогічного 

дослідження.   

 ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує 

педагогічні інновації, демонструє вміння їх 

практичного застосування у професійній 

діяльності.  
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іншими  учасниками освітнього процесу на засадах  

партнерства  та підтримки (наставництво, 

супервізія, інтервізія тощо). 

СК7. Здатність забезпечувати функціонування 

безпечного та інклюзивного освітнього 

середовища.  

СК 8. Здатність формувати в учнів культуру 

академічної доброчесності та дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності.  
 

 

ПРН8. Описує показники якості педагогічної 

діяльності, аналізує можливі впливи на них 

внутрішніх і зовнішніх чинників, визначає 

індивідуальні професійні потреби, шляхи 

покращення власної педагогічної майстерності, 

обирає ресурси для професійного розвитку 

впродовж життя.  

ПРН11. Демонструє уміння забезпечувати 

конструктивну та безпечну взаємодію з 

учасниками освітнього процесу; здійснювати 

супервізію, інтервізію, надавати педагогічну, 

психологічну та методичну допомогу учасникам 

освітнього процесу, організовувати роботу в 

інклюзивному освітньому середовищі 

 ПРН12. Знає та дотримується умов 

функціонування безпечного та інклюзивного 

освітнього середовища.  

ПРН13. Демонструє здатність діяти автономно і в 

команді.  

ПРН14. Демонструє дотримання культури 

академічної доброчесності у власній діяльності та 

демонструє вміння формувати її в учнів. 

ПРН15. Здатен критично осмислювати та 

інтегрувати знання про концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти в Україні в перебігу розв’язання складних 

задач у широких мультидисциплінарних  
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ОК 6. 

Управління 

закладами 

освіти  (за 

типом закладу) 

 

ІК  

ЗК3. Здатність планувати та управляти освітньою 

діяльністю, забезпечувати та оцінювати якість 

виконуваних робіт.  

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми 

у сфері професійної діяльності, бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

та приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати 

освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети.  

СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

СК3. Здатність здійснювати моніторинг власної 

педагогічної діяльності і  визначати потреби, 

перспективи та наявні ресурси для професійного 

розвитку впродовж життя; створювати власний 

професійний імідж, презентувати результати 

професійної діяльності, керувати власним життям і 

кар’єрою. 

СК6. Здатність до конструктивної та безпечної 

взаємодії з учасниками освітнього процесу; 
враховувати  різноманітність  індивідуальних 

особистостей  здобувачів освіти та взаємодіяти з 

іншими  учасниками освітнього процесу на засадах  

 ПРН3. Називає і описує основні принципи, 

функції, сучасні форми та методи управління 

освітньої діяльності, демонструє вміння 

планувати й управляти освітньою діяльністю, 

забезпечувати та оцінювати її якість.  ПРН4. 

Формулює наявні проблеми у сфері освітньої 

діяльності, демонструє навички їх критичного 

аналізу, генерує нові ідеї, аргументує можливі 

шляхи їх вирішення та критично оцінює їх 

спроможність. ПРН5. Описує методику розробки 

освітніх проєктів, пояснює зміст та призначення 

їх етапів, аналізує спроможність управління 

процесом їх впровадження, прогнозує очікувані 

результати. ПРН7. Визначає, аналізує та 

характеризує педагогічні інновації, демонструє 

вміння їх практичного застосування у 

професійній діяльності. ПРН8. Описує показники 

якості педагогічної діяльності, аналізує можливі 

впливи на них внутрішніх і зовнішніх чинників, 

визначає індивідуальні професійні потреби, 

шляхи покращення власної педагогічної 

майстерності, обирає ресурси для професійного 

розвитку впродовж життя. ПРН11. Демонструє 

уміння забезпечувати конструктивну та безпечну 

взаємодію з учасниками освітнього процесу; 
здійснювати супервізію, інтервізію, надавати 

педагогічну, психологічну та методичну допомогу 

учасникам освітнього процесу, організовувати 

роботу в інклюзивному освітньому середовищі 
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партнерства  та підтримки (наставництво, 

супервізія, інтервізія тощо). 

СК7. Здатність забезпечувати функціонування 

безпечного та інклюзивного освітнього 

середовища.  

ПРН12. Знає та дотримується умов 

функціонування безпечного та інклюзивного 

освітнього середовища. ПРН13. Демонструє 

здатність діяти автономно і в команді. 

ОК 7. 

Методологія 

наукового 

(педагогічного) 

дослідження 

 

ІК  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

та приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні 

дослідження, прогнозувати та презентувати їх 

результати. 
 ЗК-8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу  

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

предметної області та професійної діяльності; 
усвідомлювати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти, усвідомлювати та поціновувати 

взаємозалежність людей і систем у глобальному 

світі. 

 СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

СК 8. Здатність формувати в учнів культуру 

академічної доброчесності та дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності. 

ПРН2. Демонструє вміння використовувати 

цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології для пошуку, обробки та 

обміну інформацією у професійній діяльності, 

презентації власних та спільних результатів, 

реалізації дистанційного та змішаного навчання 

тощо. 

ПРН4. Формулює наявні проблеми у сфері 

освітньої діяльності, демонструє навички їх 

критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує 

можливі шляхи їх вирішення та критично оцінює 

їх спроможність. 

ПРН6. Визначає і характеризує основні 

принципи, закони та методики науково-

педагогічних досліджень; описує апарат  науково-

педагогічного дослідження,  демонструє навички 

презентації результатів науково-педагогічного 

дослідження.   

 ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує 

педагогічні інновації, демонструє вміння їх 

практичного застосування у професійній 

діяльності. 

ПРН14. Демонструє дотримання культури 

академічної доброчесності у власній діяльності та 
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демонструє вміння формувати її в учнів.  

ПРН15. Здатен критично осмислювати та 

інтегрувати знання про концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти в Україні в перебігу розв’язання складних 

задач у широких мультидисциплінарних 

контекстах. 

ОК 8. 

Методика 

навчання  

 (з предметної 

спеціальності) 

 

ІК  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність планувати та управляти освітньою 

діяльністю, забезпечувати та оцінювати якість 

виконуваних робіт.  

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати 

освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети. 

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

предметної області та професійної діяльності; 
усвідомлювати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти, усвідомлювати та поціновувати 

взаємозалежність людей і систем у глобальному 

світі. 

СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

СК4. Здатність до моделювання змісту навчання, 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання 

з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної 

спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області.  

ПРН3. Називає і описує основні принципи, 

функції, сучасні форми та методи управління 

освітньої діяльності, демонструє вміння 

планувати й управляти освітньою діяльністю, 

забезпечувати та оцінювати її якість.   

ПРН5. Описує методику розробки освітніх 

проєктів, пояснює зміст та призначення їх етапів, 

аналізує спроможність управління процесом їх 

впровадження, прогнозує очікувані результати. 

ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує 

педагогічні інновації, демонструє вміння їх 

практичного застосування у професійній 

діяльності.  

ПРН9. Демонструє уміння класифікувати, 

упорядковувати і узагальнювати навчальний 

матеріал відповідно до умов навчального 
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формування в учнів ключових компетентностей 

та здійснення інтегрованого навчання.  

СК 8. Здатність формувати в учнів культуру 

академічної доброчесності та дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності. 

процесу, потреб формування ключових 

компетентностей та інтегрованого навчання. 

ПРН14. Демонструє дотримання культури 

академічної доброчесності у власній діяльності та 

демонструє вміння формувати її в учнів.  

ОК 9-

ОК __ 

 дисципліни 

предмет.спец. 
ІК  
 

 

ОК __ 

Виробнича 

(педагогічна) 

практична 

підготовка 

 

ІК  

ЗК1. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях.  

ЗК2. Здатність використовувати цифрові освітні 

ресурси, інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності.  

ЗК3. Здатність планувати та управляти освітньою 

діяльністю, забезпечувати та оцінювати якість 

виконуваних робіт.  

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми 

у сфері професійної діяльності, бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

та приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати 

освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети. 

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

предметної області та професійної діяльності; 
усвідомлювати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

ПРН1. Демонструє вміння застосовувати знання 

з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної 

спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з 

предметної області.  

ПРН2. Демонструє вміння використовувати 

цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології для пошуку, обробки та 

обміну інформацією у професійній діяльності, 

презентації власних та спільних результатів, 

реалізації дистанційного та змішаного навчання 

тощо.  

ПРН3. Називає і описує основні принципи, 

функції, сучасні форми та методи управління 

освітньої діяльності, демонструє вміння 

планувати й управляти освітньою діяльністю, 

забезпечувати та оцінювати її якість.  

ПРН4. Формулює наявні проблеми у сфері 

освітньої діяльності, демонструє навички їх 

критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує 
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освіти, усвідомлювати та поціновувати 

взаємозалежність людей і систем у глобальному 

світі. 

 СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

СК4. Здатність до моделювання змісту навчання, 

формування в учнів ключових компетентностей 

та здійснення інтегрованого навчання.  

СК5. Здатність використовувати ефективні 

шляхи мотивації учнів до саморозвитку, 

спрямовувати  їх на прогрес і формувати у них 

обґрунтовану позитивну самооцінку.  

СК6. Здатність до конструктивної та безпечної 

взаємодії з учасниками освітнього процесу; 
враховувати  різноманітність  індивідуальних 

особистостей  здобувачів освіти та взаємодіяти з 

іншими  учасниками освітнього процесу на засадах  

партнерства  та підтримки (наставництво, 

супервізія, інтервізія тощо).  

СК7. Здатність забезпечувати функціонування 

безпечного та інклюзивного освітнього 

середовища. 

СК 8. Здатність формувати в учнів культуру 

академічної доброчесності та дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності. 
  

можливі шляхи їх вирішення та критично оцінює 

їх спроможність.  

ПРН5. Описує методику розробки освітніх 

проєктів, пояснює зміст та призначення їх етапів, 

аналізує спроможність управління процесом їх 

впровадження, прогнозує очікувані результати. 

ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує 

педагогічні інновації, демонструє вміння їх 

практичного застосування у професійній 

діяльності.  

ПРН9. Демонструє уміння класифікувати, 

упорядковувати і узагальнювати навчальний 

матеріал відповідно до умов навчального 

процесу, потреб формування ключових 

компетентностей та інтегрованого навчання. 

ПРН10. Називає і аналізує шляхи мотивації учнів 

до саморозвитку, демонструє вміння розробляти 

план практичної реалізації для формування 

адекватної позитивної самооцінки й я-

ідентичності.  

ПРН11. Демонструє уміння забезпечувати 

конструктивну та безпечну взаємодію з 

учасниками освітнього процесу; здійснювати 

супервізію, інтервізію, надавати педагогічну, 

психологічну та методичну допомогу учасникам 

освітнього процесу, організовувати роботу в 

інклюзивному освітньому середовищі  

ПРН12. Знає та дотримується умов 

функціонування безпечного та інклюзивного 
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 освітнього середовища.  

ПРН13. Демонструє здатність діяти автономно і 

в команді.  

ПРН14. Демонструє дотримання культури 

академічної доброчесності у власній діяльності та 

демонструє вміння формувати її в учнів 

ОК_ 

Кваліфікаційна  

робота 

 

ІК  

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми 

у сфері професійної діяльності, бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) 

та приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні 

дослідження, прогнозувати та презентувати їх 

результати. 
 ЗК-8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу  

СК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння 

предметної області та професійної діяльності; 
усвідомлювати концептуальні засади, цілі, 

завдання, принципи функціонування системи 

освіти, усвідомлювати та поціновувати 

взаємозалежність людей і систем у глобальному 

світі. 

СК2. Здатність використовувати інновації у 

професійній діяльності; застосовувати інноваційні 

освітні технології та методики навчання з 

предметної спеціальності у стандартних, 

нестандартних та невизначених ситуаціях. 

ПРН4. Формулює наявні проблеми у сфері 

освітньої діяльності, демонструє навички їх 

критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує 

можливі шляхи їх вирішення та критично оцінює 

їх спроможність.  
ПРН6. Визначає і характеризує основні 

принципи, закони та методики науково-

педагогічних досліджень; описує апарат  науково-

педагогічного дослідження,  демонструє навички 

презентації результатів науково-педагогічного 

дослідження.   

 ПРН7. Визначає, аналізує та характеризує 

педагогічні інновації, демонструє вміння їх 

практичного застосування у професійній 

діяльності.  
ПРН9. Демонструє уміння класифікувати, 

упорядковувати і узагальнювати навчальний 

матеріал відповідно до умов навчального 

процесу, потреб формування ключових 

компетентностей та інтегрованого навчання. 
ПРН14. Демонструє дотримання культури 

академічної доброчесності у власній діяльності та 
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СК4. Здатність до моделювання змісту навчання, 

формування в учнів ключових компетентностей 

та здійснення інтегрованого навчання. 

СК 8. Здатність формувати в учнів культуру 

академічної доброчесності та дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності. 

демонструє вміння формувати її в учнів.  

ПРН2. Демонструє вміння використовувати 

цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології для пошуку, обробки та 

обміну інформацією у професійній діяльності, 

презентації власних та спільних результатів, 

реалізації дистанційного та змішаного навчання 

тощо.  
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VІІ. Форми атестації здобувачів 

 спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Підсумкова атестація здобувачів здійснюється у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи  

/або  

публічного захисту кваліфікаційної роботи та 

комплексного атестаційного іспиту зі спеціальності. 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи: 

 

Кваліфікаційна робота має бути спрямована на 

розв’язання складної спеціалізованої задачі або 

практичної проблеми в галузі середньої освіти (за 

предметною спеціальністю), що включає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій і 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного 

плагіату, фабрикації, фальсифікації та інших видів 

академічної недоброчесності. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на 

офіційному сайті закладу вищої освіти або його 

підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

* Атестаційний іспит має оцінити рівень досягнення 

результатів навчання, визначених Стандартом та 

освітньою програмою. 

 

VIIІ Вимоги до створення міждисциплінарних освітніх програм  

У разі створення міждисциплінарної освітньої програми обов’язковим є 

забезпечення формування компетентностей: ЗК3, ЗК6, ЗК7, ЗК9, СК3, СК4, 

СК6, СК7 та результатів навчання РН1, РН3, РН5, РН6, РН10, РН11, РН12.  

 

ІХ. Вимоги професійних стандартів (у разі їх наявності) 

 
Повна назва та реквізити 

відповідного 

Професійного стандарту  

Професійний стандарт за професіями "Вчитель початкових 

класів закладу загальної середньої освіти", "Вчитель закладу 

загальної середньої освіти", "Вчитель з початкової освіти (з 

дипломом молодшого спеціаліста)".Режим доступу: 

https://www.me.gov.ua/Files/GetFile?lang=uk-

UA&fileId=22daac6a-f0db-4de0-8d49-47aa6b2ecb99 
Особливості Стандарту 

ВО, пов’язані з 

наявністю Проф. 

стандарту  

Перелік компетентностей випускника узгоджений із наведеними 

у професійному стандарті загальними та професійними 

компетентностями вчителя 

 

https://www.me.gov.ua/Files/GetFile?lang=uk-UA&fileId=22daac6a-f0db-4de0-8d49-47aa6b2ecb99
https://www.me.gov.ua/Files/GetFile?lang=uk-UA&fileId=22daac6a-f0db-4de0-8d49-47aa6b2ecb99
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ІX. Перелік нормативних документів, на яких базується Стандарт вищої 

освіти 

 
1. Закон України «Про вищу освіту» [Електронний ресурс] (у редакції від 

26.02.2021). http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

2. Закон України «Про освіту» [Електронний ресурс] (у редакції від 

01.01.2021). https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

3. Концепція розвитку педагогічної освіти [Електронний ресурс] / МОН 

України // Про затвердження Концепції розвитку педагогічної освіти : Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 16.07.2018 р. https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-

zatverdzhennya-koncepciyi-rozvitku-pedagogichnoyi-osviti 

4. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. 

Затверджені Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 (у 

редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 584. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna_rada/2020-metod-

rekomendacziyi.docx 

5. Національна рамка кваліфікацій: Постанова Кабінету Міністрів України від 

25.06.2020 р. №519. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text). 

6. Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

«Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)» Наказ 

Мінекономіки № 2736 від 23.12.2020 р. https://www.me.gov.ua/ascod/List?lang=uk-

UA&id=d6a26174-d0fd-406b-9c30-

7a4043f04eb5&tag=SistemaOblikuPublichnoiInformatsii&pageNumber=8&fCtx=inNam

e&fSort=date&fSdir=desc  

7. Постанова КМУ від 29.04.2015 №266 «Про затвердження переліку галузей 

знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти» (зі змінами у редакції від 01.02.2017). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п 

8. Закон України «Про повну загальну середню освіту» [Електронний 

ресурс] (зі змінами у ре. від 01.08.2020) .https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20  
 

9. Професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти». 

Наказ Мінекономіки України від 23.03.2021 р. № 610 «Про затвердження 

професійного стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти». 

10. Стандарт фахової передвищої освіти з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), затверджений 

і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 21.09.2021 р. за 

№ 1003. 

11. Наказ Мінекономіки України №810 від 25.10.2021 р. «Про затвердження 

Зміни №10 до Національного класифікатора ДК 003:2010» 

12.  Наказ МОН України «Деякі питання розміщення державного 

(регіонального) замовлення, поєднання спеціальностей (предметних 

спеціальностей), спеціалізацій та присвоєння професійних кваліфікацій 

педагогічних працівників закладами фахової передвищої, вищої освіти» №1006 від 

11.11.2022 р. 
 

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-koncepciyi-rozvitku-pedagogichnoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-koncepciyi-rozvitku-pedagogichnoyi-osviti
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna_rada/2020-metod-rekomendacziyi.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna_rada/2020-metod-rekomendacziyi.docx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text
https://www.me.gov.ua/ascod/List?lang=uk-UA&id=d6a26174-d0fd-406b-9c30-7a4043f04eb5&tag=SistemaOblikuPublichnoiInformatsii&pageNumber=8&fCtx=inName&fSort=date&fSdir=desc
https://www.me.gov.ua/ascod/List?lang=uk-UA&id=d6a26174-d0fd-406b-9c30-7a4043f04eb5&tag=SistemaOblikuPublichnoiInformatsii&pageNumber=8&fCtx=inName&fSort=date&fSdir=desc
https://www.me.gov.ua/ascod/List?lang=uk-UA&id=d6a26174-d0fd-406b-9c30-7a4043f04eb5&tag=SistemaOblikuPublichnoiInformatsii&pageNumber=8&fCtx=inName&fSort=date&fSdir=desc
https://www.me.gov.ua/ascod/List?lang=uk-UA&id=d6a26174-d0fd-406b-9c30-7a4043f04eb5&tag=SistemaOblikuPublichnoiInformatsii&pageNumber=8&fCtx=inName&fSort=date&fSdir=desc
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